



9-10 жовтня у м. Дніпро Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України проводить Міжнародний форум з питань технічного регулювання на тему **«Пошук інноваційних шляхів розвитку інфраструктури якості України»**.

Захід проводиться з метою посилення експортної спроможності української продукції та забезпечення сталого розвитку економіки завдяки впровадженню в Україні вимог міжнародного рівня, підвищення обізнаності українських фахівців і виробників щодо ролі стандартів та технічних регламентів.

У форумі приймуть участь міжнародні експерти Єврокомітетів зі стандартизації, представництва Європейського Союзу в Україні, представників Єврокомісії з питань внутрішнього ринку, промисловості, підприємництва, керівників органів сертифікації Польщі, Німеччини, Литви, Сербії, Боснії і Герцеговини та спеціалістів галузі в Україні.

Організовує захід ДП «Дніпростандартметрологія».

**10 жовтня 2019 року**, відповідно до програми Форуму, у рамках комунікативної платформи з питань технічного регулювання відбудуться веб-семінари:

Час проведення	Тема веб-семінару
<b>9.00-11.00</b>	Оновлене законодавство у сфері оцінки відповідності та метрології для промислового безвізу
<b>11.30-13.30</b>	Хочете експортувати продукцію до ЄС? Покроковий алгоритм доведення відповідності
<b>14.30-16.00</b>	Відповіді на актуальні питання бізнесу у сфері технічного регулювання

З метою інформування суб'єктів господарювання Черкаської області щодо змін у сфері технічного регулювання ДП «Черкасистандартметрологія» організовує участь фахівців підприємства та представників бізнесу у веб-семінарах шляхом підключення до ZOOM конференції.

**Запрошуємо профільних фахівців та керівників бізнес-структур регіону підготувати запитання до провідних спеціалістів у сфері технічного регулювання та особисто прийняти участь у веб-семінарах за адресою: ДП «Черкасистандартметрологія», м. Черкаси, вул. Гоголя, 278, 8-й поверх, Актова зала.**

*Реєстрація до 08.08.2019 за телефоном 80472 37 15 44 обов'язкова.*